

ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

“Ο Αθλητισμός Ενώνει”: Εκδήλωση για τον αυτισμό από τον δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη και το Οικοτροφείο Αριάδνη II



28/03/2024 10:35

THESTIVAL TEAM

Μια ξεχωριστή εκδήλωση με σύνθημα «Ο Αθλητισμός Ενώνει» που περιλαμβάνει τα αθλήματα της Καλαθοσφαίρισης, Πετοσφαίριση Καθιστών, Bocce, δρομικές ασκήσεις στίβου, με απώτερο στόχο την κοινωνική συμπερίληψη των ατόμων με αυτισμό, μέσω του αθλητισμού διοργανώνει ο δήμος Πυλαίας Χορτιάτη σε συνεργασία με την Ελληνική Εταιρεία Προστασίας Αυτιστικών Ατόμων – Ε.Ε.Π.Α.Α Οικοτροφείο Αριάδνη II.

Η εκδήλωση διοργανώνεται με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Αυτισμού, την Τρίτη 2 Απριλίου 2024, από τις 10:00 το πρωί μέχρι τις 13:00 το μεσημέρι, στο ΔΑΚ Πυλαίας υπό την εποπτεία του αντιδημάρχου Αθλητισμού και Νεολαίας, Γιάννη Καρτάλη. «Σκοπός μας είναι η ευαισθητοποίηση των δημοτών και κυρίως των Νέων σε δράσεις που αφορούν στην παροχή ίσων ευκαιριών στον αθλητισμό και αλλού και από μεριάς Δήμου συμμετέχουν η αρμόδια αντιδημαρχία και το Τμήμα Αθλητισμού & Νεολαίας» δήλωσε ο κ. Καρτάλης.

ADVERTISING



Την εκδήλωση θα χαιρετίσουν ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και ο πρόεδρος της Ελληνικής Εταιρίας Αυτιστικών Ατόμων Αθανάσιος Καμούτσης. Θα ακολουθήσει η παρουσίαση του οικοτροφείου Αριάδνη II με την ψυχολόγο Μαρία Ταρπάνη και την κοινωνική λειτουργό Πασχαλίνα Κεχαγιά και στη συνέχεια θα μιλήσουν ο Αυτιστικός Ενήλικας Θεοδόσης Δίσκος και η αναπληρώτρια καθηγήτρια του Τμήματος Εκπαιδευτικής και Κοινωνικής Πολιτικής του Πανεπιστημίου Μακεδονίας Χριστίνα Συριοπούλου – Δελλή.

Αμέσως μετά θα πραγματοποιηθεί η αθλητική δράση στο ΔΑΚ της ΔΚ Πυλαίας, το οποίο θα χωριστεί σε τέσσερα ίσα μέρη, όπου θα διεξαχθούν αθλήματα που σχετίζονται με την αναπηρία. Σε αυτά θα συμμετέχουν οι καλεσμένοι οι οποίοι θα περάσουν από όλα τα αθλήματα κυκλικά και θα χωρίζονται σε ομάδες μαζί με νευρωτυπικά άτομα και άτομα με αναπηρία, ώστε να επιτευχθεί ο στόχος της διοργάνωσης δηλαδή η κοινωνική συμπερίληψη των ατόμων με αυτισμό μέσω του αθλητισμού. Έχουν κληθεί και θα λάβουν μέρος σύλλογοι, ΚΔΑΠ, σχολεία ειδικής αγωγής και σχολεία τυπικής εκπαίδευσης.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ ΕΝΩΝΕΙ



Το ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟ ΑΡΙΑΔΝΗ II σας προσκαλεί στην εκδήλωση ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης για τον Αυτισμό

«Ο ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ ΕΝΩΝΕΙ»

Τρίτη 2 Απριλίου 2024

Ωρα: 10:00- 13:00

Στο Αθλητικό Κέντρο Πυλαίας, Ισμήνης και Εργατία 114

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ:

- ❖ Αθανάσιος Καμούτσης – Πρόεδρος της Ελληνικής Εταιρίας Προστασίας Αυτιστικών Ατόμων (διάρκεια 5')
- ❖ Ιγνάτιος Καϊτζίδης – Δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη (διάρκεια 10')

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ ΑΡΙΑΔΝΗ II:

- ❖ Ταρπάνη Μαρία – Ψυχολόγος ΑΡΙΑΔΝΗ II (διάρκεια 5')
- ❖ Κεχαγιά Πασχαλίνα – Κοινωνική Λειτουργός ΑΡΙΑΔΝΗ II (διάρκεια 5')

ΟΜΙΛΙΕΣ:

- ❖ Δίσκος Θεοδόσης – Αυτιστικός Ενήλικας (διάρκεια 20')
- ❖ Συριοπούλου Δέλλη Χριστίνα – Αναπληρώτρια καθηγήτρια Τμήμα Εκπαιδευτικής & Κοινωνικής Πολιτικής, Πανεπιστήμιο Μακεδονίας (διάρκεια 10')

ΕΠΕΙΤΑ ΟΛΟΙ ΟΙ ΚΑΛΕΣΜΕΝΟΙ ΘΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΙΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΓΗΠΕΔΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ

ΕΠΙΣΗΜΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ:

